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Choroszcz, dn. 15.05.2024 .

Informacja o zmianie terminu skladania i otwarcia ofert

Numer referencyjny postgpowania: SZP 3820 — 22/24
Dotyczy: zapytania ofertowego na ,,ZAKUP URZADZEN GASTRONOMICZNYCH?™.

Zamawiajacy — Samodzielny Publiczny Psychlatryczny Zaktad Opieki Zdrowotnej im. dr. Stanistawa
Deresza w Choroszezy, przedstawia ponizej tres¢ zapytan wraz z udzielonymi wyjasnieniami

Pytanie 1

Pakiet nr 1 - Kuchnia elektryczna

- czy Zamawiajacy wymaga montazu kuchni.

Pakiet nr 2 - Garnki

poz. 2 - Garnki - poj. 2.5L - czy Zamawiajacy dopusci dostawe garnka o pojemnos$ci minimum 2,5 1.
Odpowiedz: Montaz kuchni z pakietu nr 1 jest wymagany.

W przypadku pakietu nr 2 zamawiajacy nie dopuszcza pojemnosé garnkéw o pojemnoSci
wigkszej niz 2,51

Pytanie 2

W nawigzaniu do zapytania ofertowego dotyczacego ,,Zakupu urzadzen gastronomicznych” chciatem
poinformowaé, ze producent kociotkéw warzelnych (pakiet 4) potwierdzif, iz nie ma aktualnie
dostepnych takich urzadzen, a najblizsze zejscie z produkeji to druga polowa czerwca.

Podobna sytuacja jest z pokrywami do pojemnikéw IDESTA z pozycji 4 i 5 (PAKIET 3) ktore
dostepne w Polsce beda na poczatku lipca.

W zwiazku z tym, czy dopuszczajg Panstwo wydtuzenie terminu dostaw wyzej opisanych produktow,
ktory aktualnie wynosi 5 dni roboczych?

Odpowiedz: Nie dopuszezamy wydluzenia terminu dostaw wyzej wymienionych produktow.

Pytanie 3
W nawigzaniu do zapytania ofertowego dotyczacego ,,Zakupu urzadzen gastronomicznych” proszeg o
informacje czy urzadzenia z pakietu 1 i 4 majg by¢ tylko dostarczone czy réwniez zamontowane 1
uruchomione?

Czy pojemniki z pozycji 1 (Pakiet 3) maja by¢ jako GN 1/1 czy GN 1/2 ? Jesli 1/2 to jaka ilos¢?
Odpowiedz: Urzadzenia z pakietu 1 i 4 maja by¢ dostarczone jak réwniez zamontowane i
uruchomione. Pojemniki z poz. 1 pakietu 3 powinny by¢ GN 1/1.




